Yupexpaenve

06ocobneHHoe noapasgeneHme
Yypeautenb

HaumeHoBaHuWe opraHa, OCyLECTBNAIOLIEro
NONHOMOYMS ypeanTens

lMepuoanyHoOCTL: KBapTasibHasi, roAoBas
EAvHULA u3MepeHus: py6

CeepfeHuA 06 ocTaTKax fAeHEeXHbIX CPeACTB YUpeXKAeHUs
Ha 1 AnBapsa 2021r.

TocynapcTeeHHoe aBToHOMHOE NpodeccroHantHoe obpasosaTenbHoe yupexaeHe "ANbMETLEBCKUIA KOMNet

®opma no OKY/[

0503779



®opma 0503779 c.1

CeepeHus 06 ocTaTKax AeHeXHbIX CPeACTB yupexaeHnsa Koa opmbl no OKYA 0503779

Ha 1 auBaps 2021 r.

Bua aestensHocTu MpuH Aoxon aest CcTb (CO6CTBEHHbIE yup )
Ha Hayano roga Ha KoHel| OTYeTHOro nepuosa
HomMep cueTa (6aHKOBCKOro (NMLEBOr0) CUETa/KOA BantoThl Koa cueta
no OKB) 6yXranTepckoro yyeTa | OCTaToK CPeAcTs Ha cHeTe cpeacTea B MyTu OCTaToK CPEACTB Ha cueTe CpeAcTBa B Nyt
1 2 3 4 5 6
1. CYeTa B KpeanTHBIX OpraHn3aumax

Wroro no pasneny 1 = =

2. Cwera B (hmHaHCcoBOM opraHe
J1AB07719002-KOKynsT

220111000 1253 643,65 = 759 974,94

| Wroro no pasgeny 2| 1253 643,65 5 759 974,94
3.Cpeycrsa B Kacce yypexaeHmns

Wroro no pasaeny 3 -

Beero | 1 253 643,65 - 759 974,94| -1




®opma 0503779 c.1

CBepneHusa 06 ocraTkax ibIX CPeACTB yupexjaeHus Koa dopmbl mo OKY/ 0503779
Ha 1 siHBaps 2021 r.
Bug AesTenbHOCTH Cy6cnpum Ha BbiMosHEHWe rocyjapcTBeHHoro (My NIbHOT0)
Ha Hayano roga Ha koHel| oT4eTHOro nepuoja
HoMep cueTa (6aHKOBCKOro (NIMLEBOr0) CHETa/KOA BantoThl Kop cueta
o OKB) 6yXranTepckoro yyera | oCTaTok CPeAcTB Ha cuete cpeacTBa B NyTut 0CTaToK CPEACTB Ha cueTe cpeacTea B NyTH
1 2 3 4 5 6

1. CyeTa B KDEAUTHBIX OpraHu3aLnax

Wroro no paszgeny 1

2. Cyera B uHaHcoBoM opraHe

Wroro no paspeny 2

3.Cpeycrsa B Kacce yypexaenHns

Wrtoro no pasgeny 3

Bcero I = i = & l




®opma 0503779 c.1

CesepneHuns 06 octaTkax fleHe)XXHbIX CPeICTB yupeXxAeHus Koa dopmbl o OKYA
Ha 1 auBaps 2021 r.
Bua gestenbHocTn Cy6cuann Ha MHble Lenu
Ha Havano ropa Ha KoHeL, OTYETHOro nepuoaa
HoMmep cyeta (6aHKOBCKOrO (SMLEBOro) CUeTa/KoA BanioThl Kog cueta
no OKB) Byxrantepckoro yyera | OCTaToK CPEACTB Ha cyeTe cpeacTsa B NyTn OCTaToK CPeACTB Ha cyeTe CpeacTea B NyTu
1 2 3 4 5 6
1. Cueta B KpeaUTHbIX OpraHu3aumsx
Wtoro no pasgeny 1 = ' - -
2. C4era B pUHEHCOBOM opraHe
TA007719003-K®KynbT 520111000 29 090,00 = 3 395,70 =
| Wroro no pasaeny 2 29 090,00 = 3 395,70 #
3.Cpeacrsa B Kacce yqpexaenms
Wroro no pasaeny 3 = = - -

Beero | 29 090,00 z 3 395,70 -1




